

带着肺癌母亲看病,包忘出租车上了
里面装有转院证明、身份证、现金等

的哥们,请看看您的后备厢

老人需要这些资料才能住院治疗

翟先生(稿费50元)来电:米女士上午8点10分带患有肺癌的母亲去省肿瘤医院看病,随身带的数千元现金以及办理住院手续需要的证件丢在出租车上了。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

陪肺癌母亲看病 把资料包忘在出租车上

昨日上午,郑州晚报记者赶到花园路巡防办,米女士正在查看省肿瘤医院附近的监控,心急如焚。

米女士说,2日上午8点10分左右,她和母亲还有姐姐3人从园田路东凤路口附近的龙泉快捷酒店门口搭乘一辆绿色桑塔纳出租车去省肿瘤医院。当时随身携带了一个蓝色的大环保袋,司机让放在后备厢里。

米女士母亲张桂荣今年67岁,患有肺癌,这次来郑州就是因病情严重,需转院到省肿瘤医院住院治疗。

米女士一行8点50分抵达省肿瘤医院西门,的士费22元。

付完钱米女士索要发票,母亲说:“我们又不报销,要发票做什么?”

母亲患有重病,两女儿不想让她不高兴,就没要发票。3人下车没多久,猛然发现大环保袋忘在出租车后备厢了,她们赶紧去追,可出租车已经没了踪影。



米女士查看监控寻找出租车线索

找不到身份证和转院证明,母亲无法入院

米女士说,大环保袋里装有母亲“张桂荣”的身份证、户口本、农村合作医疗本、在广州和周口的医院拍的CT片以及转院证明。另外还有一些衣服、奶粉,一个信封里装了数千元现金。

根据快捷酒店的监控,能看清她们上出租车的情景,但没拍到出租车车牌号。

至于现金具体数目,米女士说钱是她母亲装的,两姐妹都不知道。

担心母亲承受不了打击,事发后,她们一直撒谎,也不敢问信封里具体有多少钱。

米女士称,现金不是最重要的,身份证、转院证明等资料没有找到,母亲就无法住院。米女士恳请的士师傅们帮她找找,“当时开车的司机20多岁,戴了一副墨镜,上身穿的是一件红棕色、碎格子的条纹衣服。后备厢拉了一条细绳,上面晾了好几块抹布”。

本报在此也呼吁的士司机们抽空看看后备厢有没有乘客留下来的物品。

“张桂荣”的农村合作医疗本和转院证明上都留有电话,号码为13781272203。司机也可联系18539781732。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



事迹引起中国之声关注

贾兵奇被评为“最美新闻人”

今天还将免费送瓜给建筑工人

本报在7月31日A13版刊登《种瓜的免费送100吨瓜少有》新闻,报道了平顶山郟县一家开心农场不忍西瓜继续烂下去,将剩余100多吨西瓜拉到郑州,当街送给60岁以上的老年人。

8月1日,中央人民广播电台“中国之声”在当晚的《新闻晚高峰》节目中播出了这条新闻,并评他为当日“最美新闻人”。

据悉,贾兵奇这几天还在为郑州市民送西瓜,除了送给老人,还送给环卫工、福利院的儿童,今天他还打算把西瓜送到坚守在烈日下的郑州路桥建设者。

“今年种瓜赔钱了,40亩瓜赔了有十几万,加上租车、雇人运到郑州的费用,损失累计超过20万,但送给这些需要帮助的人,总比全部烂在地里强!”贾兵奇说,他今年种了40亩西瓜,估计有200多吨瓜,现在已经送出去100多吨,他还将持续送下去。

郑州晚报记者 廖谦

每月不过1200块钱工资

5名巡防队员 凑钱买了1000斤瓜

本报7月29日以《高温下的“瓜娃”》报道了瓜农的不易,并呼吁大家多关注一下身边的“瓜娃”,倡议大家多买一个西瓜,助“瓜娃”们早日返家。

未来路5名巡防队员巡逻过程中,发现未来路沈北路口有一名这样的“瓜娃”,跟父母一起从老家开封尉氏县农村来到城里卖瓜,时至下午3点还没吃午饭。一家三口来郑州3天了,每晚都是在马路上打地铺睡。

几名巡防队员决定用自己的力量来帮帮他们。5名巡防队员每人凑100元,购买了这户瓜农1000斤西瓜,然后分发给其他队员。

据了解,巡防队员的工资较低。每人每月工资约1200元,这对于他们来说也是不小的开支。

郑州晚报记者 冉小平

传递爱心

买瓜免费送的哥

7月27日,郑州晚报A01和A06版《流泪的西瓜》对开封西瓜价低难卖的情况进行大幅报道。

森德口腔医院管理人员在报道中了解到,开封瓜农刘行家中尚有7亩多西瓜没有销售的情况下,专程赶到开封县水流村,以市区每斤0.4元的价格采购了两车西瓜,免费发放给出租车司机,传递爱心。

郑州晚报记者 马健

本报昨日报道了京广路南三环联合花园小区有条“龙须沟”,臭气熏天,苍蝇乱飞。昨日上午,郑州晚报记者针对这一问题继续进行了追踪。

郑州晚报记者 冉小平
何涛 文/图



居民在臭水沟前遛狗

一条臭水沟 难倒仨部门

排水管不连主管网导致污水横流

郑州晚报记者昨日再度赶到联合花园,污染问题丝毫没得到解决。

联合花园物业服务中心负责人王先生介绍,自7月份的一场大雨后,污水带便没消失过,1日凌晨又降大雨,当时北门外全是水。

物业把小区北门外两条道路隔开,西侧道路用做疏水,东侧道路出行,但污水还是会流到大路口,影响居民出行。

记者在现场看到,污水在小区南门南屏路上分流了,一条自东向西绕联合花园绕了半圈,一条自西向东流到加油站外的道路上,污水最深约半米,再绕东侧的一条道路一直流到新南站附近。

王先生介绍,村民挖了一个豁口,污水流到了南屏路。南屏路上的污水管网与主管网未对接,导致污水横流。

联系3个部门均无解决措施

这一问题如何得以解决?

郑州晚报记者联系了这一片区网格长、嵩山路街道办逸苑社区杨主任。他说,7月10日已通过网格化上报问题,目前还没明确说法。

郑州晚报记者与对接这一社区的二七区市政局陈姓工作人员联系,他并不了解情况,称大概与修京广快速路有关,让记者与市市政局联系。

市市政管理处负责宣传的人员让记者将问题反映至市政立刻办,确认是否由市政局管理区域。

记者将问题反映至市政立刻办,工作人员称联系相关部门后答复记者。截至发稿时,郑州晚报记者没收到市政立刻办的答复。

新闻追踪

“口吃男孩”引发关注 郑州警备区: 如果条件合格, 将把他征走

□郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 刘如楠

7月31日本报A12版报道了19岁男孩为治口吃坚持到公交车上演讲。两天来,不断有读者拨打本报热线,对口吃男孩的事迹表示敬佩,并希望帮助他。

市民王先生说,自己曾经也是一名口吃患者,如张铁鑫一样,受尽了旁人的嘲笑与非议,所以他最能理解铁鑫的痛苦与难处。“我相信,他一定能够克服口吃,顺利当兵的!”

7月31日下午,河南人民广播电台FM99.9私家车广播“真心相对论”栏目主持人新涛致电记者,希望通过晚报联系到张铁鑫,与他进行连线,将他的事迹扩散给更多的人。

当晚,在节目中张铁鑫分享了在公交车上当众演讲时如何克服自己的胆怯心理,并描述了他第一次演讲时的感受。

主持人表示,希望通过这期节目,鼓励大家学习这种勇气和积极乐观的心态,并且把这种正能量传递给大家,传递给更多的人。

8月2日上午,郑州警备区宣传科科长马昕致电记者,希望能够和铁鑫取得联系,如果条件允许,争取把他征走。

马科长说,征兵宣传现在正需要像他这样的积极向上的正面典型做引导,以鼓励大家。“我想详细了解一下他的情况,整理后投到我们解放军报上,希望引起各级征兵办的重视。”

同时,马科长还表示,将会持续关注铁鑫。